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町全体で事業承継を支援します！ 与那原町と与那原町商工会は、町内事業者の事業承継を支援する「NEXT 
YONABARU」プロジェクトを立ち上げ、町ブランド推進課および町商工
会に相談窓口を設置しました。事業承継についてお悩みをお持ちの事業
主の皆さまはお気軽にご相談ください。相談無料、秘密は厳守します。

●事業継承のやり方がわからない
●後継者がいない
●後継者候補はいるが不安
●廃業を考えている　など

●相談窓口の設置、周知
●事業継承に関する相談対応
●後継者候補の育成、計画作成
●第三者承継の登録、マッチング
●第三者承継成約に向けた支援　など

●後継者候補の方
●創業したい方
●新規事業を考えている方
　など
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事業継承バトン
事業継続にお困りの方 事業を受け継ぎたい方

　与那原町には独自の技術やノウハウを持つ企業やお店が数多くあり
ますが、経営者の高齢化が進み、事業承継が課題となっているケースは
少なくありません。今号では第三者承継※により町内のベーカリー
「BIJOU（ビジュー）」を引き継いだ玉村純次さんをインタビュー。事業
承継を決めたきっかけや現在にいたるまでのお話を伺いました。

事業のバトンを次世代へつなごう vol.2

専門店を開業しようと考えていました
が、営業中のお店を環境が整った
状態で引き継ぐ機会はなかなかない
と思いました。店舗を見せてもらって
から長く悩むことなく決めましたね」
と振り返ります。

　設備や機材一式、レシピを譲り受
け、開業準備スタート。前オーナー
から店名を変更して良いと言われて
いましたが、これまでのつながりを
大切にして名前はそのままに、店舗
も売り場の壁だけを塗り替えてリ
ニューアルオープンしました。

　知念高校から徒歩約
１分の場所にある「ビ
ジュー」。創業から25年、
地域に根づき、幅広い
年齢層の方々から親し
まれている小さなパン屋
さんです。2023年8月、

引退を決めた前オーナー夫婦から同
店を引き継いだのが、長年パン作り
に携わってきた玉村純次さん。大手
ドーナツ店で８年間、県内の大手
ベーカリーで10年間勤めた後、自分
の店を持つため物件を探していたと
ころ、前職の元上司がビジューを紹
介してくれたそうです。「ドーナツの

「機械が比較的古く、
不具合が続くなど大変
なこともありましたが、
気心知れた仲間と一緒
に働いているので心強いです」
　現在、お店では定番人気のライ
麦パンや食パンをはじめ、約30～
40種類のパンを販売。常連さんの
声を拾い上げながら、地域の皆さん
に喜んでもらえるようなパン作りを心
がけています。
「ご年配のお客様も多くいらっしゃい
ますし、将来的にはパンの配達もで
きたらいいなと思っています。それに
やっぱりドーナツの販売も始めたい
ですね」
　皆さんもぜひ、新生ビジューに足
を運んでみてはいかがで
しょうか。

仲間と３人体制で営業
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※親族や従業員以外の第三者に事業を引き渡すこと

玉村純次さん玉村純次さん
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